

Сделано  
Годиной  
Мария Толстая

## Материалы в ЦК ВЛКСМ

Для представления к награждению грамотой ЦК ВЛКСМ.

Март 1942 года для завода был переломным, когда началось производственное освоение нового вида продукции. Не имея подготовленных кадров, спецоборудования, инструмента, завод переживал исключительно тяжелые дни, по выполнению 1й программы ГКО по новому виду производства во второй половине месяца, когда прокладка марта угрожала остановкой в комсомольской организации цеха № 9 где комсоргом тов. Дубовским В.И., появилась хорошая инициатива:

Работы решили организовать, по опыту передовых комсомольских организаций Союза, комсомольскую молодежную фронтовую бригаду! по добровольной записи в члены бригады записалось 9 человек из них 4 члена ВЛКСМ, один кандидат ВКП (б) и 4 человека не состоящих в комсомоле. Бригадиром этой бригады был единогласно избран секретарь комсомольской организации цеха тов. Дубовский, работавший тоцарем-ревизором. Бригада была первой на заводе и одна из первых в городе. С первых же дней бригада показала резкое повышение производительности труда. Отдельные члены бригады т.т. Клемчин, Суворова, Пантохина, Дубовский своей работой довели до 2-3, 5 норм. Были в бригаде и не выполняющие норму: тов. Металев давал 80-95 %. Влияние участия других членов бригады, помощь оказанная ему, личная дружба с ним, помогли Металеву в дальнейшее время выполнить задание на 130-150 %. Бригада стала дружной, спаянной, в течение рабочего дня для каждого члена бригады всеми вместе, заводилась беспребойная работа.

За показателями бригады сладил весь коллектив цеха. В марте уже, участок где работала бригада занял первое место в цехе и получил переходную Красную звезду цеха. Особенно напряженно работала бригада в предмайские дни, взяла обязательство выполнить апрельскую программу участка на 150 %. Члены бригады тов. Клемчин довели свою выполнку до 470%, а Пантохина, Дубовского, Познякова от 200-370 %. Отдельные члены бригады были двухсотниками. В апреле бригада выполнила свое обязательство, оставила переходящую звезду за собой, 4 члена бригады были премированы администрацией цеха. В мае бригада взяла обязательство выполнить задание месяца на 200 %, к этому времени члены бригады т.т. Суворова, Дубовский, Пантохина стали трехсотниками, а тов. Клемчин пяти сотником. Включившись по заводу первой во Всесоюзное соц. соревнование, бригада обратилась ко всем трудящимся Удмуртии с призывом включиться во Всесоюзное соц. соревнование ("Удмурт. правда" за 1947-48 г.) и взяла обязательство в мае выполнить задание на 200 %, ликвидировать брак,

снизить расход электро-энергии на 50%, обучить и включить в состав бригады 3 новых члена. Партию завода от 15/У-42 г. отметила хорошую работу комсомольской фронтовой бригады и призвало отдельные бригады завода последовать ее примеру, тогда уже на заводе было организовано 8-9 молодежно-фронтовых бригад. В июне-июле на завод пришло много мобилизованной молодежи. Бригада цеха № 9 стала пополняться необученной молодежью. В связи с этим общие показатели бригады встали несколько падать. Так вместо 208,4 % в июле месяце, общие показатели бригады в августе упали до 198,4 %, хотя отдельные члены бригады уровня работы не снижали: РОМАНЧЕНКО 500%, КЛЕЩИН, САМОХИНА по 300-400 %.

В эти последние месяцы в бригаду в лилось 8 человек новичков: 3 комсомольца, 1 кандидат ВЛКС(б) и 4 человека не связанной молодежи. К производственной помоди новичкам, старые члены бригады занимались политическим ростом членов бригады. За время существования бригады в комсомоле простило из членов бригады 4 человека и сейчас в общей бригаде: 11 членов ВЛКС(б) 2 кандидата ВЛКС(б) и 4 человека не связанной молодежи. Бригада свое время сыграла огромную организующую роль на заводе, по ее примеру сейчас существует 18 комсомольско-молодежных фронтовых бригад. Несмотря на значительное снижение темпов своей работы бригада остается лучшей на заводе. В сентябре м-ча комсомольской организации цеха № 9 получила Красное переходящее знамя к-за вак лучшая организация завода. Вместе с тем необходимо отметить, что в самое последнее время, бригада несколько запустила учет, организация ослабла и ухудшила производственные показатели. (В сентябре показатели бригады %). Комитет ВЛКС завода принял и сведение заявление бригадира т. Дубового о том, что работа бригады в ближайшее время реэко улучшена и нашел возможным, выдвинуть бригаду т. Дубового награждения грамотой ЦК ВЛКС.

10/Х-42

*Коваленко*  
(Коваленко)

АРХИВЫ УДМУРТИИ

АРХИВЫ УДМУРТИИ